



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL N.º 65 - REITORIA, DE 28 DE MARÇO DE 2018

Retifica o Edital N.º 235, de 28 de dezembro de 2017 e o Edital N.º 236, de 28 de dezembro de 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, nomeado pelo o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no Diário Oficial da União (D.O.U.) de 06 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE**:

Art. 1.º. RETIFICAR, PARCIALMENTE, o Cronograma constante do Anexo I do Edital N.º 235, de 28 de dezembro de 2017, publicado no D.O.U. de 02/01/2018, seção 3, páginas, 58 a 65, retificado pelo Edital N.º 13, de 1º de fevereiro de 2018, publicado no D.O.U. de 05/02/2018, páginas 65 a 68 e pelo Edital N.º 25, de 23 de fevereiro de 2018, publicado no D.O.U. de 26/02/2018, página 43 e do Edital N.º 236, de 28 de dezembro de 2017, publicado no D.O.U. de 02/01/2018, seção 3, páginas, 58 a 65, retificado pelo Edital N.º 14, de 1º de fevereiro de 2018, publicado no D.O.U. de 02/02/2017, páginas 34 a 37 e pelo Edital N.º 24, de 23 de fevereiro de 2018, publicado no D.O.U. de 26/02/2018, páginas 42 e 43.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPA/ATIVIDADE	Data/Período	LOCAL
Publicação do Edital na imprensa oficial	02/01/2018	Diário Oficial da União (DOU)
Publicação do Edital no site oficial	02/01/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Período de inscrição	De 05 a 30/03/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	03/04/2018	Em qualquer agência Bancária
Solicitação de isenção da taxa de inscrição.	De 05 a 14/03/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Resultado da solicitação de isenção da taxa de	22/03/2018	No endereço

inscrição		https://concursos.iff.edu.br
Recurso do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/03/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Homologação do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	28/03/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Divulgação das inscrições deferidas	09/04/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Recursos sobre a divulgação das inscrições deferidas	10/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Homologação das inscrições	18/04/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPA/ATIVIDADE	Data/Período	LOCAL
Publicação do Edital na imprensa oficial	02/01/2018	Diário Oficial da União (DOU)
Publicação do Edital no site oficial	02/01/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Período de inscrição	De 05/03/2018 a 06/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	19/04/2018	Em qualquer agência Bancária
Solicitação de isenção da taxa de inscrição.	De 05 a 14/03/2018 e de 02 a 03/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	22/03/2018 e 10/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br

Recurso do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/03/2018 e 11/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Homologação do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	28/03/2018 e 16/04/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Divulgação das inscrições deferidas	24/04/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br
Recursos sobre a divulgação das inscrições deferidas	25/04/2018	No endereço https://concursos.iff.edu.br
Homologação das inscrições	04/05/2018	No endereço http://selecoes.iff.edu.br

Art. 2.º. ESTABELECER que o novo cronograma, na íntegra, seja publicado posteriormente.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

REITOR

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jefferson Manhaes de Azevedo, REITOR - CD1 - REIT**, em 28/03/2018 17:50:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/03/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.iff.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 7835

Código de Autenticação: 0488939fa3

